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与論島の島是「誠」

個性が輝き 島が輝く 誠の教育

教育委員会活動報告 主な行事予定

今こそ，「男女共同参画」！！ ～ワークショップを開催しました～

お子様のことばの育ちをサポートします。～与論町「ことばの教室」説明会～

・ 与論町給食物資等価格高騰対策支援事業

補助金交付要綱について

・ 行事の共催・後援について

・ 『誠風第305号』の発行について



・ 令和４年度与論町図書館協議会委員について

・ 与論町立新学校給食センター基本構想策定

委員会設置要綱について

・ 区域外就学について

・ 入学式の期日変更について

・ 区域外就学について

定例会 9月7日 （水）開催

定例会 10月5日 （水）開催

定例会 11月2日 （水）開催

10月20日（木）の夕方から，地域福祉センター多目的ホールで「与論町『ことばの教室』説明会」を開催し

ました。

当日は，まず，学務課の兒玉指導主事から，茶花小に設置されている言語通級指導教室（通称：ことばの教

室）の概要について説明がなされたました。その後，「ことばの教室」を担当している茶花小の堀切友敬教諭

から，実際にことばの教室で行われている指導の様子が分かりやすく紹介されました。

会場には，ことばの教室への通級や体験を考えている保護者のほか，ことばの発達に関心のあるこども園・

小学校の先生方や，福祉・教育機関の関係者が20名ほど参加し，充実した会となりました。

終了後アンケートより

○ 発音が苦手な子供に対してのトレーニングが紹介され，とて

も参考になりました。

○ この与論島で専門的なことばの指導を受けられることを知り，

驚きでした。

○ 「ことばの教室」，ぜひ，町民みんなに知ってほしいと思い

ました。

11月18日（金）に与論町役場で男女共同参画についてのワークショップを

開催しました。講師は，県内全域で御活躍されている男女共同参画政策アド

バイザー／ワークショップデザイナーの髙﨑 恵さんです。

参加者どうしの語り合いで作り上げられる楽しいワークショップを通して，

人権や男女共同参画についての知識を増やし，意識を高めることができまし

た。当日の参加者は16名ほどでしたが，参加者からは，「もっと多くの町民

に聞いてもらいたい内容だった」との声が寄せられました。

茶花こども園生活発表会

小学校修学旅行

与論こども園生活発表会

第14回カルタ大会

2学期終業式

ヨロン・沖縄音楽交流祭

二十歳のつどい（成人式）

定例教育委員会

12月10日

12月13日

12月17日

12月17日

12月23日

12月27日

1月2日

1月4日



第15回町生涯学習フェア・第39回町文化祭を3年ぶりに開催！

コロナ禍により過去2年間中止となっておりました，町生涯学習フェア

及び町文化祭を11月27日（日）に開催されました。４２０名程の方が来場

され，展示や演目等を楽しみました。

午前の部は各種表彰に始まり，各小・中学校の代表者８名による「でっ

かい夢語り大会」が開催されました。どの児童生徒も自分の将来の夢につ

いて堂々と発表していました。

午後の部は，町文化祭として各種団体による演目披露があり，文化祭を

盛り上げました。今年度，沖縄県の琉球新報ホールにて開催された「第56

回琉球古典芸能コンクール」において，新人部門で合格された３名の生徒

（与論高等学校在学）による「女踊りの『かせかけ』」も披露されました。

また，絵本作家の「よしながこうたく氏」による講演会も開催されました。

舞台下の近い距離で子供たちと一緒に絵を完成させ，子供たちも大喜びの

様子でした。講演後のサイン会でも行列のできる盛況ぶりでした。

展示の部では，今年度から一般参加の部を設けたこともあり，書道や絵

画，写真や織物等，たくさんの作品の展示がありました。

各種表彰者

〇令和４年度大島地区社会教育功労者表彰状

・富 敏紀 氏

〇令和４年度与論町文化協会感謝状

・竹下 ミヨ子 氏

○令和４年度奄美群島文化財保護対策連絡協議会感謝状

・菊 秀史 氏 ・大田 榮一 氏

〇令和４年度奄美群島PTA連絡協議会表彰状

・牧 房男 氏

各種表彰式

でっかい夢語り大会

ゆんぬエイサー

モーニングドアーズ

日本舞踊同好会

町琉舞教室（新人賞受賞者）

絵本作家の「よしながこうたく氏」による講演会

各種作品展示


